

Есть хорошая поговорка: не хочешь делить мужа — не пили его.

Ваш муж [не следит за знаками и нарушает ПДД](#) ? Это плохо. Но почему он при этом остаётся виноват не в том, что сам нарушил, а в том, что выбрал неудобный вам кинотеатр или далеко расположенный магазин?

А если бы вы отправились в другой кинотеатр, и вам бы, пардон, на голову птичка нагадила, тоже муж был бы виноват?

Я женщина, и я искренне не понимаю, как можно постоянно пилить одного из самых важных и любимых людей в своей жизни. Вы его таким выбрали: растяпой, неряшливым, ленивым или наоборот гиперактивным. А теперь сидите и тюкаете его. Получил штраф за неправильную парковку? Тюк ему в голову вредным голосом: «А вот нечего было выбирать этот кинотеатр».

Супруг нарушает скоростной режим? Да бог с ним, но ведь он же это сделал по дороге в магазин, хотя ему не велели. Вот за это его ждёт вечер занудного «вот я же говори-и-ила».

Вы сами себя слышите? Сначала вы милостиво разрешаете ему побыть самостоятельным (как трёхлетке на детской площадке — ей-богу), потом решаете, что нет, без вашей мудрости он не обойдётся, и начинаете свою волюнку «куда ж такой убогий без меня».

Впрочем, вашего супруга мне не жаль. Вы выбрали вот такого безбашенного и бездумного, а он — занудную и любящую поучать и командовать особу. Наверное, вы похожи на его маму.

Задолбало то, что вы общаетесь с подругами, а он — с друзьями. И отсюда уже идут мифы про «все жёны пилят мужей», «все мужья изменяют» и т. д. Иди потом, доказывай, что ты нормальная.

[Read Full Article](#)